



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 22 Δεκεμβρίου 2011

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.26 / 20-12-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης , καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/ A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	«Ανάκληση της με αριθμό 307/24-10-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και λήψη νέας απόφασης για την έγκριση συμμετοχής στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α».	375	Κατά πλειοψηφία Ανακαλεί την με αριθμό 307/24-10-2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και λήψη νέας απόφασης για την έγκριση συμμετοχής στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α
2	Σχετικά με τη διάλυση της υπηρεσίας Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Α.Μ.Θ.	376	Εγκρίνεται ομόφωνα να αποσταλούν στο Υπουργείο Εσωτερικών. οι επισημάνσεις στα προβλήματα δυσλειτουργίας των υπηρεσιών της αιρετής Περιφέρειας και ιδιαίτερα των νευραλγικών υπηρεσιών Πρόνοιας της ΠΑΜΘ.
3	Διόρθωση της υπ'αριθ.316/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης	377	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διόρθωση της υπ'αριθ.316/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης
4	Παράταση υφιστάμενων πρακτικών συμβιβασμού και έγκριση νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2011-2012 (από 13/9/2011 έως 23/12/2011) της	378	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Για το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως Δεκέμβριο του 2011: α) Η παράταση υφιστάμενων πρακτικών συμβιβασμού για τα δρομολόγια, με τιμές μειωμένες κατά ποσοστό 20%.

	Περιφερειακής Ενότητας Δράμας		β) Η ανάθεση νέων δρομολογίων που προέκυψαν, στους μεταφορείς με κόστος μικρότερο από αυτό που εξάγεται από το μαθηματικό τύπο που ορίζει η ΙΒ/6071/26-8-1998 Κ.Υ.Α. των Υπουργών Εσωτερικών, Δημ. Διοίκησης & Αποκέντρωσης – Οικονομικών – Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων - -Μεταφορών & Επικοινωνιών, το οποίο προέκυψε μετά από διαπραγμάτευση για το κάθε δρομολόγιο.
5	5η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης για το Οικονομικό Έτος 2011.	379	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης για το Οικονομικό Έτος 2011.
6	Εισηγητική Έκθεση επί του Απολογισμού – Ισολογισμού Οικονομικού Έτους 2010 των Νομαρχιακών Διαμερισμάτων Δράμας – Έβρου - Καβάλας – Ξάνθης – Ροδόπης καθώς και των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ροδόπης – Έβρου και Ξάνθης – Καβάλας – Δράμας.	380	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Απολογισμός – Ισολογισμός Οικονομικού Έτους 2010 των Νομαρχιακών Διαμερισμάτων Δράμας – Έβρου - Καβάλας – Ξάνθης – Ροδόπης καθώς και των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ροδόπης – Έβρου και Ξάνθης – Καβάλας – Δράμας.
7	Προϋπολογισμός της Περιφέρειας Ανατ.Μακεδονίας-Θράκης Οικονομικού έτους 2012.	381	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Προϋπολογισμός της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης Οικονομικού έτους 2012.
8	Εξόφληση τιμολογίων της “ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ”, της Π.Ε. Καβάλας.	382	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πληρωμή ποσού εκατό χιλιάδων τετρακοσίων τριών ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών εις βάρος του ΚΑΕ 0892 του ειδικού φορέα 3072 που αφορά την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας από την Νικόλαος Νικολαΐδης και ΣΙΑ Ο.Ε.
9	Παράταση των υφιστάμενων πρακτικών συμβιβασμού και έγκριση των νέων δρομολογίων που αφορούν μεταφορά μαθητών σχολικού έτους 2011-2012 στην Π.Ε. Καβάλας.	383	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1. Η παράταση των υφιστάμενων δρομολογίων κατά το προηγούμενο σχολικό έτος 2010-2011, σύμφωνα με τα υπογεγραμμένα πρακτικά συμβιβασμού μεταξύ των μεταφορέων και του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδη Αριστείδη. 2. Τα νέα δρομολόγια που προέκυψαν μετά την έναρξη του σχολικού έτους 2011-2012, σύμφωνα με τις συνημμένες καταστάσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας

			Εκπαίδευσης και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
10	Αναθέσεις, τροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α'/βάθμιας και Β'/βάθμιας εκπαίδευσης στην Π.Ε Ροδότης.	384	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Για το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως Δεκέμβριο του 2011: Οι αναθέσεις, τροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α'/βάθμιας και Β'/βάθμιας εκπαίδευσης στην Π.Ε Ροδότης.
11	Πρακτική άσκηση σπουδαστών Τ.Ε.Ι., της Π.Ε. Καβάλας.	385	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία Είκοσι (20) θέσεις πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι διαφόρων ειδικοτήτων σε υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας. Η πρακτική άσκηση των σπουδαστών Τ.Ε.Ι θα πραγματοποιείται για ένα εξάμηνο με ημερομηνία έναρξης 1-4-2012. Οι αποζημιώσεις , οι ασφαλιστικές εισφορές και οι εργοδοτικές εισφορές των ασκούμενων σπουδαστών ΤΕΙ θα βαρύνουν τον Κ.Α.Ε 0385 του προϋπολογισμού της Π.Ε Καβάλας, για μια πενταετία.
12	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «JTI-TARGET» / Joint Tourism Initiative Targeting Heritage, μετά την έγκρισή του από την 2η Επιτροπή Καθοδήγησης.	386	Εγκρίνεται ομόφωνα η τήρηση των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την από 23/3/2011, 2η Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων για το Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία για το έργο «JTI-TARGET» / Joint Tourism Initiative Targeting Heritage (Αμοιβαία τουριστική πρωτοβουλία με στόχο την κοινή πολιτιστική κληρονομιά).
13	Καθιέρωση στις Π.Ε. Δράμας και Καβάλας της 29 ^{ης} Σεπτεμβρίου ως Ημέρας Μνήμης των Θυμάτων της Βουλγαρικής Κατοχής 1916-18 στην Ανατολική Μακεδονία.		Αποσύρεται
14	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΕΞΟΡΥΞΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ Α.Ε. «ΤΣΟΥΚΑΣ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε.» για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 99.886,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Ξηροποτάμου (θέση Γυμνό) του Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας, της εταιρείας ΕΞΟΡΥΞΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ Α.Ε. «ΤΣΟΥΚΑΣ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε.	387	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 99.886,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Ξηροποτάμου (θέση Γυμνό) του Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας, της εταιρείας ΕΞΟΡΥΞΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ Α.Ε. «ΤΣΟΥΚΑΣ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε.

	Δράμας.		
15	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΤΟΕΒ Αλιστράτης για την εκμετάλλευση δύο (2) αρδευτικών γεωτρήσεων στο αγρόκτημα Καλλιθέας Δήμου Προσοτσάνης Π.Ε. Δράμας, που ανορύχθηκαν το 2002 με χρηματοδότηση από την ΚΑΠ (Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι) Ν.Α. Δράμας.	388	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση δύο (2) αρδευτικών γεωτρήσεων στο αγρόκτημα Καλλιθέας Δήμου Προσοτσάνης Π.Ε. Δράμας, που ανορύχθηκαν το 2002 με χρηματοδότηση από την ΚΑΠ (Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι) Ν.Α. Δράμας, του ΤΟΕΒ Αλιστράτης
16	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 31.454,15 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Μαντριά Τελίκι» στην περιοχή του Δ.Δ. Χορτοκοπίου, του Δήμου Παγγαίου, της Π.Ε. Καβάλας.	389	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 31.454,15 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Μαντριά Τελίκι» στην περιοχή του Δ.Δ. Χορτοκοπίου, του Δήμου Παγγαίου, της Π.Ε. Καβάλας, της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.
17	Έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Συστήματος ισχύος 5,016 MWp από την εταιρία ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.»	390	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Συστήματος ισχύος 5,016 MWp από την εταιρία ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.»
18	Έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Συστήματος ισχύος 7,0224MWp από την εταιρία ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.»	391	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Συστήματος ισχύος 7,0224MWp από την εταιρία ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.»
19	Τροποποίηση όρου της Π.Σ. που «αποσκοπούσε στη χρηματοδότηση για τη δημιουργία ιστορικού μουσείου Αλεξανδρούπολης» που αφορά την παράταση κατά 6 μήνες του χρόνου περάτωσης των προβλεπόμενων δράσεων».	392	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση όρου της Π.Σ. που «αποσκοπούσε στη χρηματοδότηση για τη δημιουργία ιστορικού μουσείου Αλεξανδρούπολης» που αφορά την παράταση κατά 6 μήνες του χρόνου περάτωσης των προβλεπόμενων δράσεων»

20	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Τροφοδοτικό δίκτυο ύδρευσης τοπικών διαμερισμάτων Φαναριού, Αιγείρου και Ιδρύματος Χρόνιων Παθήσεων», της Π.Ε. Ροδόπης.	393	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Τροφοδοτικό δίκτυο ύδρευσης τοπικών διαμερισμάτων Φαναριού, Αιγείρου και Ιδρύματος Χρόνιων Παθήσεων», της Π.Ε. Ροδόπης.
21	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος	394	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στους εργαζομένους της Χαρτοποιίας Θράκης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 394

ΟΜΟΦΩΝΑ 181

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 210